

西成高铁正式开通

石家庄到成都将更快捷

本报讯(记者王萌)12月6日,西安至成都高速铁路西安至江油段正式开通运营。该高铁江油至成都段已于2014年12月20日开通运营,至此西成高铁全线贯通。目前,铁路部门已开始发售西成高铁相关列车车票。待年底铁路调图后,市民从石家庄坐高铁去成都将更快更舒适。

据了解,西安至成都高铁自陕西省西安市引出,向南经陕西省安康、汉中市,至四川省广元市、绵阳市,在江油站与绵阳至成都至乐山铁路相连,抵达成都市,全长658公里。其中,新建西安至江油段506公里,设西安北、阿房宫、鄂邑、佛坪、洋县西、城固北、汉中、宁强南、朝天、广

元、剑门关、青川、江油北、江油等14个车站,运营时速250公里。

西安至成都高铁西安至江油段于2012年12月开工建设,2017年6月开始联调联试。开通初期,将安排动车组列车19对。成都至西安的最短旅行时间压缩至4小时7分,年底实施新的列车运行图后,两地间最短旅行时间将压缩至3小时27分,较原来两地间最短旅行时间压缩了7小时。

中国铁路总公司有关部门负责人介绍,西安至成都高速铁路是国家中长期铁路网规划“八纵八横”高速铁路主通道中京昆通道的重要组成部分,与徐州至兰州高铁、大西高铁、成渝高铁相连接。西成

高铁的全线贯通,进一步完善了区域高速铁路网络,不仅连通“成都—重庆”和“关中—天水”两大经济区,秦巴贫困区进一步迈入高铁时代,而且大幅压缩川渝地区往北京、上海方向的时空距离。

据介绍,作为首条穿越秦岭山脉的高铁,西成高铁沿途经过秦岭大熊猫、金丝猴、朱鹮和羚牛等国家一级保护动物的栖息地,铁路部门在工程设计、施工中采用一系列严格的自然保护措施,通过高铁在地下穿越,提高桥梁架设高度、设立鸟类防撞网等措施,最大限度保护了大熊猫、金丝猴、朱鹮、羚牛等野生动物栖息地,打造了一条绿色环保、人与自然和谐共处的高铁。

又一大波 便宜机票来了!

本报讯(记者王萌)伴随着“双12”和圣诞节的到来,国内外各大电商又开始了新一轮的优惠。与此同时,记者了解到,“双12”前夕,石家庄机场推出了一大波便宜机票,整个12月都能享受优惠,不妨看看有没有您中意的。

这一波便宜机票包括:石家庄—承德88元,承德—石家庄88元,石家庄—秦皇岛158元,秦皇岛—石家庄158元,石家庄—济宁238元,济宁—石家庄238元,南京—石家庄238元,石家庄—南昌238元,南昌—石家庄238元,石家庄—杭州258元,杭州—石家庄258元,海口—石家庄288元,合肥—石家庄308元,石家庄—贵阳318元,博鳌—石家庄318元,石家庄—上海358元,石家庄—温州458元,温州—石家庄458元,石家庄—重庆388元,重庆—石家庄388元,石家庄—绵阳388元,绵阳—石家庄388元,成都—石家庄418元,石家庄—成都458元,石家庄—乌鲁木齐488元,乌鲁木齐—石家庄588元,石家庄—昆明598元,昆明—石家庄598元,石家庄—博鳌858元。

需要特别提醒广大旅客的是,以上便宜机票的航班日期是2017年12月1日至12月31日,可通过河北航空直销渠道(官网、客服中心、手机APP、各大OTA旗舰店)订购。每个航班上提供该类优惠机票有限,先订先得。此优惠机票不得自愿改期、升舱,退票仅退机场建设费和燃油附加费,需要您特别注意。

“双12”又来了!

2万商家演绎线下吃喝玩乐狂欢

本报讯(记者李春炜)12月12日,一年一度的“双12”促销大战即将开启。石家庄今年参与“双12”的商家总共有2万家,包括星巴克、海底捞、必胜客、肯德基、家乐福、全家便利店等等。除此之外,石家庄当地的北国超市、36524连锁便利店、侯氏火锅、林溪晚亭、举个栗子、阿上阿上,这些河北本土品牌也都参与了“双12”。

据悉,今年“双12”的优惠力度超过往年,“双12”当天,消费者用口碑APP或者支付宝在商店里消费,依旧能享受商家给出的“双12”优惠,最高五折。

除了吃喝玩乐,今年“双12”,出门用支付宝骑共享单车、打车,也能享受优

惠。另据支付宝方面介绍,“双12”期间,消费者只要选择支付宝低碳出行方式,比如骑共享单车等,不仅能打折还有机会“免单”,打网约车还有机会领取折扣券。

在线下市场,口碑“双12”是每年优惠力度最大的消费节日。在“双12”的推动下,线下消费在那一天也会迎来爆发式增长。口碑方面表示,“双12”除了让消费者体验到消费乐趣外,也是线下商家和互联网融合创新的尝试。

对此,业内人士称,随着线下商业和互联网不断融合创新,“双12”将成为一个观察线下商业的窗口,通过大数据也将能助力线下商业的销售分析。

按照网友总结的抢购攻略,石家庄市民参与“双12”,只需要做三个动作:

12月1日—12日,提前下载口碑APP,每天零时开始,可以在口碑APP里抢到“双12”的折上全场5折券。也就是说,12日当天,除了商家给出的优惠外,全国消费者用口碑APP去店里消费买单,每人还能再享受一次折上五折(25元封顶)。

12月8日—11日,消费者打开口碑APP,或打开支付宝—口碑,可提前收藏喜欢的5折好货。12日零时起,5折优惠正式开抢,抢完为止。12日当天,消费者去“双12”商家处消费,用口碑APP或者支付宝扫商家的口碑码,也能领到“双12”优惠。

为回馈广大读者,特举办鄂尔多斯地区“品牌羊绒节”!

羊绒制品全场低至1折

纯羊绒衫598元封顶

好品质,看得见,摸得着! 今日开抢! 优惠何必等到“双12”!

活动时间:12月7日-10日 地点:中山东路313号(石家庄日报社西门)羊绒节卖场 电话:15148036239

- 一:凭本报到现场任意购物(不限金额)即送高档丝巾一条(前100名)。
- 二:一次性购物满500元送价值698元羊绒围巾一条。
- 三:一次性购物满1000元以上赠送价值1980元指定羊绒衫一件。
- 四:一次性购物满1500元以上赠送原价1980元指定羊绒大衣一件。

“双12”临近,为回馈广大读者,让石家庄市民享受到更大力度的优惠,本次“品牌羊绒节”特举行盛大特卖活动,内蒙古厂家直供,羊绒制品全场低至1折,2.5折封顶。品牌质量,货真真切切;明星款式,价实实在在。“双12”能给你的,我也能给你,“双12”不能给你的,我照样能给你!

● 2017最新款,惠及全城,时尚魅力不打折。
本次“品牌羊绒节”不但规模大,优惠力度也是前所未有的。98元就能买一条羊绒裤,顶级羊绒衫最高才598元。羊绒衫、羊绒裤、羊绒围巾、羊绒披肩、羊绒大衣等一应俱全。98元、198元、298元的精品羊绒制品不胜枚举,让一向“高大上”的羊绒制品,也能走进寻常百姓家。
据调查,目前石家庄各大商场内的品牌羊绒衫多在2000元以上,这是因为很多羊绒产品经过层层经销商之手,加上销售环节的各种成本,导致价格虚高。而此次“品牌羊绒节”是原产地采购,厂家直销,价格亲民,只需几百元就能买到商场几千元的高品质羊绒衫。

● 温暖,不只体现在价格,更在于品质。
价格低是一方面,高品质才是王道。“我们采用的羊绒都是产自鄂尔多斯地区的山羊绒,一件羊绒衫需要三五只成年山羊的羊绒,我们敢于全城、全网比价比质。”本次羊绒节负责人表示。本次羊绒节的羊绒制品对制衣工艺也有着严苛要求,羊绒内衣都采用16针或更细的18针横机配以48支双股或68支三股纱生产,精密的工艺让衣面更平滑紧密。羊绒衫采用标准立体裁剪,时尚、随性,简洁干练,玩味细节,触感极佳。高品质羊绒,超高保暖度,让石家庄的冬天更温暖!

羊绒裤 原价526元 现场仅售 **98**元

加厚护膝护腰裤 原价986元 现场仅售 **198**元

羊绒衫 原价1980元 现场仅售 **198**元

时间:12月7日—12月10日
活动举办地点:石家庄日报社西门羊绒节卖场

仅限四天

乘车路线:读者可乘1路、5路、10路、28路、41路、42路、45路、60路、116路市报社站下车,地铁1号线体育场站D出口西行育才街口北行50米路东。